

Президенту Федерации тяжелой атлетики России

Максиму Агапитову

Доставлено по электронной почте

Уважаемый Президент,

Мы подтверждаем получение Вашего электронного письма от 26 мая 2023 года.\*

Делается ссылка на Политику IWF, касающуюся участия российских и белорусских спортсменов в соревнованиях IWF, которая была опубликована 12 мая 2023 года, и изложенные в ней требования.

В ответ мы сообщаем о следующем:

1. В соответствии с Уставом IWF, протоколы заседаний Исполнительного Совета публикуются на веб-сайте в течение четырнадцати (14) дней после соответствующего заседания. Что касается заседания, состоявшегося 12 мая 2023 года, то настоящий протокол был опубликован 26 мая 2023 года и может быть загружен здесь.

2. Мы отмечаем, что Ваша федерация до сих пор не выплатила непогашенный штраф в размере 40 000 долларов США. Напомним, что 35 000 долларов США должны были быть выплачены 25 марта 2023 года, в то время как остаток в размере 5000 долларов США должен быть выплачен к 8 июня 2023 года.

В этой связи мы ссылаемся на статью 12.5.1 антидопинговых правил IWF и изложенные в ней последствия в отношении заявок.

3. Прием заявок на участие в Гран-при IWF на Кубе в настоящее время закрыт, и окончательные заявки были опубликованы в соответствии с обычной практикой перед соревнованиями IWF.

С уважением,

Антонио Урсо

Генеральный секретарь IWF

**\*Это ответ на повторное письмо ФТАР от 26.05.2023, на первое обращение ФТАР, которое было направлено 16 мая 2023, IWF не ответили**